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Έρευνα ανίχνευσης πολιτικών στάσεων και πρόθεσης ψήφου 

στις ευρωεκλογές 

15 – 18 Μαΐου 2019



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με προσωπική συνέντευξη και χρήση 
δομημένου ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και 
Εφαρμογών Επικοινωνίας
(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο επικράτειας

Μέγιστο +/3,1% 
σε διάστημα 
εμπιστοσύνης 
95% 

15 – 18 Μαΐου 2019

1.000 ερωτηματολόγια

26 ερευνητές 
2 επόπτες

Στρωματοποιημένη δειγματοληψία με αναλογική 
αντιπροσώπευση αστικών και αγροτικών περιοχών.
Σταθμισμένα με την από κοινού κατανομή φύλου 
ηλικία

Μέλος της:
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Εικόνα για τις πρόσφατες 

εξαγγελίες της κυβέρνησης
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ΔΞ/ΔΑ

Αδιαφορία

Αποστροφή

Δυσπιστία

Ανακούφιση

Ικανοποίηση

Η κυβέρνηση προχωρά στη θεσμοθέτηση μόνιμης 13ης σύνταξης. Ποιο ένα από τα

παρακάτω συναισθήματα σας δημιουργεί η συγκεκριμένη εξέλιξη;
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Ικανοποίηση

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Βάσει του κόμματος που 
ψήφισαν τον Σεπτέμβριο 2015

Η κυβέρνηση προχωρά στη θεσμοθέτηση μόνιμης 13ης σύνταξης. Ποιο ένα από τα

παρακάτω συναισθήματα σας δημιουργεί η συγκεκριμένη εξέλιξη;
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ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Βάσει του κόμματος που 
δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν

Η κυβέρνηση προχωρά στη θεσμοθέτηση μόνιμης 13ης σύνταξης. Ποιο ένα από τα

παρακάτω συναισθήματα σας δημιουργεί η συγκεκριμένη εξέλιξη;
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ΔΞ/ΔΑ

Αδιαφορία

Αποστροφή

Δυσπιστία

Ανακούφιση

Ικανοποίηση

Ποιο ένα από τα παρακάτω συναισθήματα σας δημιουργεί η πρόθεση της

κυβέρνησης να προχωρήσει άμεσα στη μείωση του ΦΠΑ στα τρόφιμα από 24% σε

13% και στον ηλεκτρισμό και το φυσικό αέριο από 13% σε 6%.
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Βάσει του κόμματος που 
ψήφισαν τον Σεπτέμβριο 2015

Ποιο ένα από τα παρακάτω συναισθήματα σας δημιουργεί η πρόθεση της

κυβέρνησης να προχωρήσει άμεσα στη μείωση του ΦΠΑ στα τρόφιμα από 24% σε

13% και στον ηλεκτρισμό και το φυσικό αέριο από 13% σε 6%.
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Βάσει του κόμματος που 
δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν

Ποιο ένα από τα παρακάτω συναισθήματα σας δημιουργεί η πρόθεση της

κυβέρνησης να προχωρήσει άμεσα στη μείωση του ΦΠΑ στα τρόφιμα από 24% σε

13% και στον ηλεκτρισμό και το φυσικό αέριο από 13% σε 6%.
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Δυσπιστία

Ανακούφιση

Ικανοποίηση

Ποιο ένα από τα παρακάτω συναισθήματα σας δημιούργησαν οι εξαγγελίες της

κυβέρνησης για μείωση του μεσαίου συντελεστή ΦΠΑ από 13% σε 11%, για

επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη νέων εργαζόμενων;
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Βάσει του κόμματος που 
ψήφισαν τον Σεπτέμβριο 2015

Ποιο ένα από τα παρακάτω συναισθήματα σας δημιούργησαν οι εξαγγελίες της

κυβέρνησης για μείωση του μεσαίου συντελεστή ΦΠΑ από 13% σε 11%, για

επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη νέων εργαζόμενων;
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Βάσει του κόμματος που 
δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν

Ποιο ένα από τα παρακάτω συναισθήματα σας δημιούργησαν οι εξαγγελίες της

κυβέρνησης για μείωση του μεσαίου συντελεστή ΦΠΑ από 13% σε 11%, για

επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη νέων εργαζόμενων;
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Πολύ

Αρκετά

Όχι και τόσο

Καθόλου

Συνολικά τα μέτρα που εξήγγειλε η Κυβέρνηση θα επηρεάσουν την ψήφο

σας στις ευρωεκλογές;
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Πολύ

Αρκετά

Όχι και τόσο

Καθόλου

Αναποφάσιστοι ψηφοφόροι

Συνολικά τα μέτρα που εξήγγειλε η Κυβέρνηση θα επηρεάσουν την ψήφο

σας στις ευρωεκλογές;



Άποψη για την 7ήμερη 

απασχόληση 
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80

NAI OXI

Σε γενικές γραμμές, είναι αποδεκτή από εσάς προσωπικά η εργασία για 7

ημέρες την εβδομάδα;
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Βάσει του κόμματος που 
ψήφισαν τον Σεπτέμβριο 2015

Σε γενικές γραμμές, είναι αποδεκτή από εσάς προσωπικά η εργασία για 7

ημέρες την εβδομάδα;
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Σε γενικές γραμμές, είναι αποδεκτή από εσάς προσωπικά η εργασία για 7

ημέρες την εβδομάδα;

Βάσει του κόμματος που 
δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν



Συναισθήματα που προκαλεί ο 

νικητής των Ευρωεκλογών
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Ελπίδα

Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα θα νιώσετε αν η ΝΔ βγει πρώτο κόμμα στις

επερχόμενες ευρωεκλογές;
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Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα θα νιώσετε αν ο ΣΥΡΙΖΑ βγει πρώτο κόμμα

στις επερχόμενες ευρωεκλογές;



Τοποθετήσεις στον άξονα

«Αριστερά – Δεξιά»
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δεν έχουν 

πλέον 

αξία

ΔΞ/ΔΑ

Σε μία κλίμακα από το 0 έως το 10, όπου το 0 αντιστοιχεί στην «αριστερά» και το 10

αντιστοιχεί στη «δεξιά», εσείς πού θα τοποθετούσατε τον εαυτό σας;

Μ.Ο. 5,12



Σε μία κλίμακα από το 0 έως το 10, όπου το 0 αντιστοιχεί στην «αριστερά» και το 10

αντιστοιχεί στη «δεξιά», εσείς πού θα τοποθετούσατε τον εαυτό σας;

ΣΥΡΙΖΑ 4,02

ΝΔ 7,48

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 8,14

ΔΥΣΗ 4,88

ΚΚΕ 1,96

ΠΟΤΑΜΙ 5,33

ΑΝΕΛ 5,71

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 5,14

ΣΥΡΙΖΑ 3,37

ΝΔ 7,57

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 8,43

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 4,85

ΚΚΕ 1,63

ΠΟΤΑΜΙ 5,25

ΑΝΕΛ 4,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 4,50

Βάσει του κόμματος που 
ψήφισαν τον Σεπτέμβριο 2015

Βάσει του κόμματος που 
δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν



Συμμετοχή στις Ευρωεκλογές
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Πόσο πιθανό είναι να προσέλθετε στην κάλπη των ευρωεκλογών που θα γίνουν στο

τέλος του μήνα σε μια κλίμακα από το 0 έως το 10;



Πρόθεση ψήφου

Ευρωεκλογές
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Πρόθεση ψήφου
Σύνολο δείγματος

ΑΛΛΟ 1,9

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ ΨΗΦΟΣ 14,8

ΑΚΥΡΟ/ΛΕΥΚΟ 4,8
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